AinAn Bdon Bidwtn Kataokeun R

E€aptrpata kar npowid otabeprg Baong ®/B cuotnudtwy SINARG ypappnig NAvel nou
éxel tn duvatdtnta va epappootei oe ®/B ndpko oto €5agog kal o€ TAPATOES KTIpiwv.

- -
-> >
-> ->
> >
-+ -
+* -
* >
* +*
<+




AinAn Bdon Bidwtn Kataokeun

1. Epnpdobia Baon SinANg ogipdg ndveA
Kwdikég: M.B.2200
Bdpoc: 1,53kg.
Mdxog: A 4mm. B 6mm.
YuvodevLetal pe 2 kaoovoBideg M10X25
2 @Aavt{wtd nepikdxhia M10
2 podéheg wapdiég M10

2. OnioBia Bdon diNAARg oglpdg nave
Kwdikég: M.B.2100
Bapoc: 2,3kg.
Méxog: A 4mm. B 6mm.
Yuvodeletal pe 2 kaoovoBideg M10X25
2 koxAieg dhev M10X25
4 pAavt{wtd nepikoxhia M10
4 podéheg wapdiég M10

3. E€wtepikog olvdeopog kavaliold
Kwdikég: A.M.3100
Bdpog: 0,45kg.
Maxog: 3mm.
YuvodevLetal pe 2 kaoovoBideg M10X25
2 pravt{wtd nepikéxAia M10
2 podéheg M12

4. Eowtepikdg oVVOECHOG kavaiiod
Kwdikdg: A.M.3200
Bdpoc: 0,3kg.
Maxog: 3mm.
Yuvodeletal pe 2 kaoovdBideg M10X25
2 koxAigg AAev M10X25
4 pAavt{wtd nepikdxiia M10
4 podéreg M12

5. Kavdh otepéwong ®/B (npo@il)
Kwdikog: K.A.500

Bdpog: 8,2kg.

Mdxog: 2mm.

Mrkog: 3000mm.




AinAn Bdon Bidwtn Kataokeun

6. 'Evwon kavaAiol
Kwdikéc: K.A.460
Bapoc: 0,77kg.
Méxog: 2mm.
Mnkog: 365mm.(e€dptnua)*
YuvodeLetal pe 4 koxAieg dhev M10X25
4 podéreg M10 @apdiég
4 @havt{wtd nepikdxiia M10

*AlatiOetal kal oe B€pya prjkoug 3000mm.

7. Avuavépio 8InANg ogipdg ndve
Kwdikég: K.A.510
Bdpog: 4 kg.
Maxog: 2mm.
Mnkog: 3000 mm.
YuvodeLetal pe 2 KoxAieg dhev M10X25
2 pAravt{wtd nepikéxAia M10

8. 'Evwon avuavépiov SINAAG Og1Ipdg NAveA
Kwdikog: K.A.520
Bdpog: 0,075kg.
Maxog: 2mm.
Mrkog: 125mm.
Yuvodevetal pe 2 koxAieg dhev M10X25
2 phavt{wtd nepikdéxiia M10
*AlatiOetal kal oe B€pya prjkoug 3000mm.

9. MNa§pddi obowiEng kavaiioy kavaiiold
Kwdikég: K.A.275
Bapog: 0,075kg.
Mdaxog: 6mm.
YuvodeLetal pe 1 koxAia dhev M10X40
1 podéra M10 papdid

10. Akpaio e€dptnpa ocOo@iEng nAveA

Kwdikdg: K.A.280(yia ndveA pe npo@ih 35mm.-45mm.
Kwdikdog: K.A.280 A(yia ndvel pe npo@ih 45mm.-55mm.)
Bdpog: 0,08kg.

Maxog: 2,5mm.

Yuvodeletal pe to nagipdd cLoWYIENg

kavahiol ndvel (kwdikog K.A.270) kai pe 1 koxAia dhev M8X45

N e




AinAn Bdon Bidwtn Kataokeun

11. Evdidpeoco e€dptnpa ovoWiEng ndve *Ta 6Aa ta ndxn ndved

Kwdikdg: K.A.290

Bdpog: 0,145kg

Maxog: 2,5mm.

Yuvodevetal pe to nagipddi cvoWigng
kavaAiol ndvel (kwdikdg K.A.270) kai
pe 1 koxAia dAev M8X45

12. Akpaio e€dptnua oboiEng ndveA (laminate) *Na 6Aa ta ndxn naveA (thinfilm)

Kwdikég: K.A.300

Bdpog: 0,11kg.

Maxog: 2,5mm.
Yuvodevetal pe 1 koxAia dhev M8X40
2 ehaotikd E.P.D.M.
1 koxAia e€dywvn M8X20
1 na€ipad ocbowiEng naveA (K.A.270)

d

13. Evdidpeoco e€dptnpa ovowiEng ndveh (laminate) *Na 6Aa ta ndxn naveA (thinfilm)
Kwdikég: K.A.310
Bdpog: 0,11kg.
Méxog: 2,5mm.
Yuvodevetal pe 1 koxAia dhev M8X45
4 gehaotikd E.P.D.M.
1 na&ipadi obowiEng ndaveA (K.A.270)

14. Tdna nAaotiki 50X50
Kwdikog: 905
*N1a to teAeiwpa tou kavaiiol K.A.500




AinAn Bdon Bidwtrj Kataokeun —

AvaAutiké ox£d10 TonoBétnong twv e{aptnpdtwy Kai NPo@iA Tunonommpévng
otafeprig 6aong ®/B dinAfg cgipdg ndavel 25°-30°, nou pnopsi va ePappooTEi o
®/B napko £ddagoug kai tapdtoag ktipiov. Exel tn duvatétnra va puBpiletar
UVPOHETPIKA, yia Tnv TtéAsia evBuypdappIon Twv ndvel, og aviodnedo édagog 1 os
KeKAipévn em@aveia tapdatoag.

Konn kavahiwv K.A.500

Zto onpeio A 270cm.

Zvo onpeio B 177cm.

Zto onpeio I 128cm.

IZto onpeio A 61cm.

*Q1 diaotdoelg apopovyv Baoeig edapoug

**To npoiA kavaiiov K.A.500 diatiBetal otig embupntég Siaotdoslg.

DRIVAVGIZI/N LTS




AinAn Ztabepry Bdon ®/B —
HE OTPOYYUAd npopiA '

E€aptrpata kar npowil otabeprig Baong ®/B cuotnudtwy SINAAG ypappAGg NAVEA.
‘Exel tn duvatdtnta va epappootei og ®/B ndpko e6AYoug kal 0 TAPATOES KTnpiwv.




AinAn Ztabepn Baon ®/B
HE OTPOYYUAd npopiA

1. ®60X2mm.
Kwdikog: ®60X2

2. ©42X2mm.
Kwdikog: ®42X2

3. 40X40X2mm.
Kwdikog: 40X40X2

4. AnAA 27(®60)
Kwdikog: 141

5. XuotoAikr) Avtipida 27 X 1 114 7 (P60 XP42)
Kwdikég: 291B
‘00

6. 'Evwon 2”7 (®60)
Kwdikog: 141 E

7. Avupida AinAAqg Katevbuvong 1 14" (©42)
Kwdikog: 138W

8. Avupida 2”7 (®60)
Kwdikég: 141B

ARZ




AinAn Ztabepn Baon ®/B
HE OTPOYYUAd npopiA

9. Tetpdywvn ®apdia 2" (P60)
Kwdikég: 161B

10. Tetpdywvn 40X40
Kwdikog: 4040

11. ZtApiypa 40X40 otepéwong nAvei
Kwdikog: 4040Z

12. Podéha povr) otepéwaong Navel
Kwdikée: 4141Z

13. Podéha dInAr otepéwaong NAVeA
Kwdikég: 42427

14. MAaotikn tana 2" (60)
Kwdikég: 996

15.MAaotikf tdna 40X40
Kwdikdg: 991

S\ 7

001 o ~+




AinAn Ztabepn Baon ®/B
HE OTPOYYUAd npopiA

DRIVAYR /A 1>




AinAn Bdon Bidwtr Kataokeun
TIMOKATAAOIOX

2TIG mapakdrw TIUEG O€ auunepiAauBdveral @.I1.A.

A/A NEPIFPAGH KQAIKOE TS ASA s | TIMH €
1 | EpnpéoBia Bdon M.B.2200 Tepdxio 11,50
2 | OniocOia Baon M.B.2100 Tepdxio 15,70
3 | EEwtepIkdg oVVOECHOG KavaAioV A.M.3100 Tepdxio 8,54
4 | Eowtepikdg oVvdeopog Kavaiiol A.M.3200 Tepdxio 7,90
5 | KavdA Ztepéwong O/B K.A.500 Métpo 13,60
6 |’Evwon Kavaiiol K.A.460 Tepdxio 5,60
7 | Avtiavépio K.A.510 Métpo 5,90
8 |’Evwon avtiavépiov K.A.520 Tepdxio 0,40
9 | Na&ipad cvowiEng K.A.275 Tepdxio 0,62
10 | Akpaio EEaptnua K.A.280 Jet 1,80
11 | Evoidpeoco EEdptnua K.A.290 Jet 2,14
12 | Akpaio EEdptnua(laminate) K.A.300 Jet 3,95
13 | Evoidpeoco EEdptnua (laminate) K.A.310 Jet 3,95
14 | Tdna NAaotiky 50X50 905 Tepdxio 0,422

AinAn 2Ztabepny Baon ®/B e otpoyyuAd rnpowil

A/A NEPIFPAGH KQAIKOXE METBREns | TIMH €
1 Mpowih ®60X2mm. D®60X2 Métpo 7,20
2 Mpo@iA ®42X2mm. D42X2 Métpo 5,44
3 MpowiA 40X40X2mm. 40X40X2 Métpo 7,84
4 | AnAj 2" 141 Zebyog 4,80
5 | ZuotoAhikf Avtipida 2" X 10" 191B Zebyog 5,42
6 | ‘Evwon 2" 141E Zelyog 4,80
7 | Avupida AinArjg Katevbuvong 10" 138W Zebyog 6,33
8 | Avupida 2" 141B Zebyog 5,68
9 | Tetpdywvn ®apdid 2" 161B Zebyog 5,68
10 | Terpdywvn 40X40 4040 Zebyog 4,80
11 | ZtApiypa 40X40 40407 Zebyog 1,38
12 | Podéha povry 41412 Tepdxio 0,26
13 | Podéha i 42427 Tepdxio 0,88
14 | MiaotikA tdna ®60 996 Tepdxio 0,454
15 | MiaotikA tédna 40X40 991 Tepdxio 0,229

2TAYPIAHZ



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10

